

Competencias Docente


El docente se desenvuelve en un contexto globalizado en donde  todo se revisa, todo cambia: objetivos, programas institucionales, infraestructura física y tecnológica, la organización y gestión de los centros educativos, los materiales  formativos y las metodologías, dando lugar a nuevos modelos educativos basados en competencias y con ellas,   aparecen nuevos entornos formativos en el ciberespacio, que liberan a los estudiantes y profesores de las exigencia de coincidencia en el tiempo y en el espacio, y facilitan así el acceso a la formación en cualquier circunstancia a lo largo de toda la vida. De esta forma se pasa, de la enseñanza a distancia tradicional, que solamente disponía del correo, el teléfono y la radiotelevisión como canales de comunicación y difusión de los recursos didácticos audiovisuales y en papel,  y se incorporan los nuevos sistemas de educación basados en las nuevas tecnologías de la información y comunicación. http:// dewey.uab.es/pmarques/docente.htm.
El papel del profesor actualmente, ya no es sólo "enseñar" conocimientos que tendrán una vigencia limitada sino que, debe  como ayudar a los estudiantes a "aprender  a aprender" de manera autónoma en esta cultura del cambio y promover su desarrollo cognitivo y personal mediante actividades críticas y aplicativas,  aprovechando el arsenal de información disponible y las  potentes herramientas TIC; él debe tomar   en cuenta sus características personales  (formación centrada en el alumno) y exigirles  un procesamiento activo e interdisciplinario de la información para que construyan su propio conocimiento y no se limiten a realizar una simple recepción pasiva-memorización de la información.
[bookmark: _GoBack]El profesor competente, es un experto que domina los contenidos, planifica siendo siempre flexible; establece metas, regula los aprendizajes, favorece y evalúa los progresos; fomenta el logro de aprendizajes  significativos, transferibles; fomenta la búsqueda de la novedad: curiosidad intelectual, originalidad, pensamiento convergente;  potencia el sentimiento de capacidad: autoimagen, interés  por alcanzar nuevas metas, enseña qué hacer, cómo, cuándo y por qué, ayuda a controlar la impulsividad;  comparte las experiencias de aprendizaje con los alumnos: discusión  reflexiva, fomento de la empatía del grupo; atiende las diferencias individuales, desarrolla en los alumnos actitudes positivas: valores.
Los movimientos orientados hacia la  innovación pedagógica, tienen como propósito formar educadores competentes capaces de promover el desarrollo  de competencias básicas, personales y profesionales como aprender a aprender, aprender a cooperar, aprender a comunicar, aprender a gestionar las emociones, desarrollar el sentido crítico, y desarrollar la motivación intrínseca. Lo anterior demanda de una planificación cuidadosa del proceso educativo donde esté involucrado el estudiante y desarrolle en él los saberes que activen las  diferentes dimensiones que configuran su yo integral.
La enseñanza debe promover aprendizajes conceptuales, procedimentales y  actitudinales que hagan de estudiante un ser competente para que se desenvuelva de manera creativa y pertinente en su entorno y pueda resolver los problemas  en condiciones "similares" al contexto real, es decir, colaboración, experimentación, resolución de conflictos y toma de decisiones, entre otras. (Monereo & Pozo, 2003). Como podemos ver, la enseñanza derivada de un curriculum centrado en una acumulación enciclopedista de saberes conceptuales, pierde importancia frente a un curriculum dirigido a la aplicación del conocimiento en situaciones que favorezcan la vinculación teoría-práctica en contextos concretos  “de tal modo que el saber se convierta en un verdadero instrumento para la acción” (Garagorri, 2007, p. 49) El enfoque curricular por competencias ya no sólo pone énfasis en la preparación de los estudiantes para su acceso a estudios superiores, sino a la preparación para una dimensión mucho más amplia y elevada, como es su plenitud vital. Pretende que los estudiantes puedan dar respuesta a aquéllas necesidades que se les presentan a lo largo de su vida, sabiendo desenvolverse en una sociedad cambiante. 
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