Examen Parcial de Word
1. Crea las siguientes tabulaciones:
Tipo

Ubicación
Relleno

Izquierda
2 cm.

No
Centrada
8 cm.

No

Decimal
12.5 cm.
Si

Llena las columnas con información de tres libros:

Tabulación

Titulo

Izquierda

Libros

Centrada

Editorial

Decimal

Precio

2. Con el texto de abajo realiza lo siguiente:

1. Crea la tabla de contenido con los temas que se encuentran en color rojo.
2. El texto del subtema “La gran esfera azul” ponlo a dos columnas con una línea intermedia.
3. Crea una sección para cada tema y un encabezado para cada sección que incluya como pie de página el número de la página (centrado). diferente para los siguientes temas:

a. La gran esfera azul

b. Un planeta plano o esférico

c. Generalidades sobre la tierra

(Crea las secciones que sean necesarias)

3. Guarda tu examen como EXAWORD_NOMBRE_APELLIDO y envíalo por correo a rcordobamx@gmail.com
La gran esfera azul

La Tierra, vista desde el espacio, aparece como una esfera de color azul con manchas de nubes blanquecinas, oscuros mares y tierra marrón. Los astronautas fueron los primeros en poder apreciar la belleza de nuestro planeta visto desde el exterior. Desde entonces, a la Tierra también se la conoce como el «planeta azul».

La posición de nuestro planeta en el Sistema Solar y sus principales características físicas, como la temperatura, la densidad, el estado físico de los materiales, las propiedades de la atmósfera, etc., hacen que la Tierra se diferencie del resto de los astros que componen el Sistema Solar. Sobre todo, porque es el planeta de la vida. Pero también desde un punto de vista geológico la Tierra es única y muy interesante.

¿Un planeta plano o esférico? 

Hoy todos sabemos que nuestro planeta es más o menos esférico, similar a una gran pelota. Pero esta idea fue aceptada hace solo unos quinientos años. Anteriormente, la idea más generalizada era que la Tierra era plana. Para un observador situado en la Tierra, la idea más fácil de aceptar es que la superficie terrestre es plana, y que el Sol, las estrellas y los planetas se desplazan por el espacio girando a su alrededor. Por eso, esta idea se mantuvo durante mucho tiempo.

Hasta los siglos XV y XVI no se aceptó que la Tierra era esférica. Fue necesario que algunos navegantes lo demostraran de la manera más directa: dando la vuelta al mundo en barco. El primero de ellos fue Colón, que trató de llegar desde España hasta las Indias (Asia) navegando hacia el oeste, en lugar de hacia el este, como era habitual. 

Características físicas de la Tierra

La superficie de la Tierra es de 510.000.000 km2. De ellos, 149.200.000 km2 son de tierra firme, que se distribuyen de forma muy variada.

Generalidades sobre la Tierra

La superficie de la Tierra es de 510.000.000 km2. De ellos, 149.200.000 km2 son de tierra firme, que se distribuyen de la siguiente forma: bosques, 26 % de la superficie; zonas desérticas y semidesérticas, 24 %; pastos, 23 %; hielos, 10 %; cultivos, 10 %; otros entornos (humedales, ciudades, zonas industriales, etc.), 7%.

Las diez montañas más altas del planeta están en la cordillera del Himalaya. Los cinco picos más elevados de esta cordillera son los siguientes.
En realidad, la montaña más alta de la Tierra no está en el Himalaya: se llama Mauna Kea. Esta montaña forma una de las islas Hawai. Si tenemos en cuenta que la base de Mauna Kea se encuentra sumergida en el fondo del océano Pacífico, a más de 6.000 m, y que sobre el nivel del mar alcanza otros 4.000 m de altura, el resultado es un desnivel de más de 10.000 m. Es casi 1.600 m más alta que el Everest.

