Ejemplo de Carta de Liberación de Servicio Social
Realizarse en Papel Membretado de la Entidad de Adscripción y Remplazar los textos en rojo

DR. LUIS MANUEL FERNANDEZ SANCHEZ
TITULAR DE LA EXPERIENCIA EDUCATIVA SERVICIO SOCIAL.
P R E S E N T E:

Quien suscribe, coordinadora de la maestría en arquitectura de la Universidad Veracruzana, por este medio HAGO CONSTAR que:
El/la C. NOMBRE DEL PRESTADOR DE SERVICIO SOCIAL, estudiante del PE Licenciatura en Arquitectura de la Universidad Veracruzana, con matrícula S14028327, cumplió satisfactoriamente su Servicio Social, cumpliendo en tiempo y forma con las 480 horas mínimas solicitadas en el Estatuto de los Alumnos 2008 de la misma Universidad y del reglamento correspondiente.
Por tal motivo, extiendo la presente CARTA DE LIBERACIÓN DE SERVICIO SOCIAL, y en nombre y representación de la entidad de adscripción, SUGIERO una calificación de NÚMERO (CALIFICACIÓN CON LETRA) para que si la institución lo considera pertinente, sea asentada en el registro académico del prestador de Servicio Social.
Agradeciendo de antemano el apoyo que la Universidad Veracruzana nos brinda a través de sus estudiantes y de la Facultad de Arquitectura, extiendo este documento en la ciudad de Xalapa - Enriquez, Veracruz, a los CINCO días del mes de JUNIO del DOS MIL VEINTE para los fines que convengan al interesado.


Atentamente

RESPONSABLE DE LA ENTIDAD DE ADSCRIPCIÓN
CARGO QUE DESEMPEÑA Y FIRMA
