Producción Científica

Libro
· Globalización, Migración y Derechos Humanos, Editorial de la Universidad Veracruzana.
· Sistema Europeo de Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fundamentales. Expectativas y desafíos en el siglo XXI. (Libro en proceso). Editoral de la Universidad Veracruzana (Coautora). 
· Derechos Humanos en el Derecho Internacional. Coordinadores: Dra. María Isabel Arredondo Icardo y Dr. César Armando Cruz Espino. (Libro colectivo en proceso). Editorial de la Universidad Veracruzana.

Capítulos de Libro
· La actuación internacional de la protección de los derechos fundamentales en la Unión Europea, CIVINEDU 2021, Book of Proceedings, Madrid, España. (Coautora).
· Multilateralismo: avanzada de los derechos humanos. Pensamiento Jurídico Contemporáneo, obra colectiva en proceso de publicación. Editorial Tirant Lo Blanch y Universidad Veracruzana. Coordinadora: Dra. Ana Gamboa de Trejo.
· Expectativas de la normatividad migratoria internacional y los derechos humanos. Estudios Jurídicos Contemporáneos, XV. Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Veracruzana (Coautora).
· Los Organismos Internacionales de Protección de los DESC. En una era de globalización. DERECHOS SOCIALES. Políticas públicas, exigibilidad, justiciabilidad. Thomson Reuters, ARANZADI, España, (Coautora).
· Derechos Humanos: contingencia de una Nueva Guerra Fría. Benemérita Universidad Autónoma de Puebla, Centro Nacional de los Derechos Humanos (Coautora).
· Las relaciones internacionales político-económicas del Siglo XXI, capítulo III, del Libro: Estudios Multidisciplinares de Derecho y Globalización. Xalapa, Veracruz (Coautora).
· Globalización y movilidad latinoamericana dentro del libro: “Realidades y Ficciones”, UNAM.

Artículos
· Las reformas estructurales y su impacto económico en México. Inferencias al Estudio económico México 2015 de la OCDE. Letras Jurídicas. Revista Multidisciplinar del CEDEGS (Coautora).
· Ensayos sobre el proceso penal acusatorio adversarial, relativo a los juicios orales. Perspectivas de un ciudadano. Letras Jurídicas. Revista Multidisciplinar del CEDEGS (Coautora).
· Democracia y Derechos Civiles y Políticos: en particular las cuestiones relacionadas con el sufragio universal y la libertad de expresión. Letras Jurídicas. Revista Multidisciplinar del CEDEGS (Coautora).
· [bookmark: _GoBack]La Globalización y la Reforma Penal en México. Seminario Internacional. Revista de Letras Jurídicas de la Universidad Veracruzana.
