[bookmark: _GoBack]CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “LA UV”, REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR  LA DRA. MÓNICA VICTORIA RUIZ BALCÁZAR, EN SU CARÁCTER DE ABOGADA GENERAL, Y, POR LA OTRA PARTE, *******  ************** A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO “*********” REPRESENTADO POR  *********** EN SU CARÁCTER DE *****************, A QUIENES EN SU CONJUNTO SE REFERIRÁ COMO “LAS PARTES”, AL TENOR DE LAS DECLARACIONES Y CLÁUSULAS SIGUIENTES:

DECLARACIONES

I. DE “LA UV”

I.1. Que es una institución pública de educación superior, autónoma, con personalidad jurídica y patrimonio propio, con domicilio en la capital del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, México, regida por las disposiciones de la Ley Orgánica, el Estatuto General, los Estatutos y Reglamentos especiales aprobados por el Consejo Universitario General.

I.2. Que de conformidad con los artículos 2º y 3º de la Ley Orgánica en vigor, tiene como fines los de conservar, crear y transmitir la cultura en beneficio de la sociedad y con el más alto nivel de calidad académica y sus funciones son la docencia, la investigación, la difusión de la cultura y extensión de los servicios, debiendo estar vinculada permanentemente con la sociedad para incidir en la solución de sus problemas y proporcionar los beneficios de la cultura.

I.3. Que la Dra. Mónica Victoria Ruiz Balcázar, interviene en la concertación y firma del presente instrumento en su carácter de Abogada General de la Universidad Veracruzana, como lo prevé la Ley Orgánica vigente en sus artículos 82 y 83, que la facultan como Representante Legal de la Institución y de acuerdo al Poder Notarial protocolizado con escritura pública número 27´466, de fecha veintidós de noviembre del año dos mil veinticuatro, otorgada ante la fe del Notario Público número 16, Lic. Rafael de la Huerta Manjarrez, de esta ciudad de Xalapa, Veracruz, cuyo poder no ha sido revocado ni modificado a la presente fecha.
I.4. Que señala como domicilio para efectos del cumplimiento de este convenio, el edificio “A” de Rectoría quinto piso, Código Postal 91000, en Lomas del Estadio sin número, zona universitaria de Xalapa, Veracruz.

I.5. Que cuenta con Registro Federal de Contribuyentes UVE450101FM9.


II. “***************” DECLARA:

II.1. Naturaleza Jurídica ***********************************************

II.2. Personalidad Jurídica *************************************

II.3. Tener su domicilio en *******************************************************.

II.4. Que cuenta con Registro Federal de Contribuyentes **********. 

III. DE “LAS PARTES”:
III.1. Que se reconocen mutuamente su personalidad jurídica y contratan bajo las siguientes:

CLÁUSULAS

PRIMERA. OBJETO
“LA UV” se obliga a prestar los servicios de ******* a  “************” consistente en la ******************************************* ***********, de acuerdo a las especificaciones indicadas más adelante.

SEGUNDA. MONTO DEL CONTRATO
“*******” pagará por el servicio anterior a “LA UV” la cantidad de $***,000.00 (*********** MIL PESOS 00/100 M.N.) más el Impuesto al Valor Agregado (IVA 16%).

TERCERA. FORMA DE PAGO
“LAS PARTES” convienen  ************************************

CUARTA. PLAZO DE EJECUCIÓN
El presente contrato tendrá una duración a partir de su fecha de firma hasta el día ** de *** del año ****. 

QUINTA. RESPONSABLES OPERATIVOS.
Para los efectos del presente contrato, la coordinación, comunicaciones oficiales y atención de todo lo relacionado objeto de las actividades derivadas “LAS PARTES” acuerdan nombrar a los siguientes representantes:

Por “LA UV” a **************, ************ de *********************.

Por “*******”   *******************, ****************** ********************.

SEXTA. COMPROMISOS
Por parte de “LA UV”
· *******************************************

Por parte de “*******”
· ****************************************************************************************************************.
· *************************************************************.

SÉPTIMA. RELACIÓN LABORAL
“LAS PARTES” acuerdan que el personal designado por cada una de ellas para la realización del objeto del presente contrato se entenderá relacionado exclusivamente con aquella que lo empleó, por ende, cada parte asumirá la responsabilidad por ese concepto y en ningún caso serán consideradas como patrones solidarios o sustitutos.

OCTAVA. CONFIDENCIALIDAD
Sin perjuicio de lo dispuesto por la Ley Federal y Estatal de Transparencia y Acceso a la Información Pública y del Reglamento en la materia de “LA UV”, “LAS PARTES” acuerdan que toda información que sea compartida por ambas, con la finalidad de dar cumplimiento al presente contrato, incluyendo términos y condiciones del mismo, es estrictamente confidencial para uso exclusivo del presente instrumento, por lo que el contenido de este contrato debe considerarse como información reservada.

NOVENA. COMUNICACIONES
“LAS PARTES” convienen que cualquier notificación respecto de este instrumento deberá hacerse por escrito de una parte a la otra en los domicilios señalados en las declaraciones del presente contrato.

DÉCIMA. RESPONSABILIDAD CIVIL
Queda expresamente pactado que “LAS PARTES” no tendrán responsabilidad civil por los daños y perjuicios que pudieran causarse como consecuencias de caso fortuito o fuerza mayor, particularmente por el paro de labores académicas o administrativas.

DÉCIMA PRIMERA.TERMINACIÓN ANTICIPADA
El presente contrato podrá darse por terminado cuando así lo decidan de común acuerdo “LAS PARTES” y para ello deberán firmar el finiquito correspondiente en forma satisfactoria.

En el supuesto anterior, “*********” deberá cubrir el importe de los servicios prestados hasta la fecha de la terminación anticipada y “LA UV” terminar los servicios que le hayan sido pagados.

DÉCIMA SEGUNDA. RESCISIÓN
El presente contrato podrá ser rescindido por cualquiera de “LAS PARTES” en virtud de las siguientes causas:

A) Por incapacidad de la otra parte para alcanzar los objetivos que se encuentren bajo su responsabilidad de conformidad a lo pactado en este contrato.

B) Por incumplimiento de la contraparte de alguna(s) de las obligaciones adquiridas en este instrumento.

El incumplimiento por parte de “LA UV” dará origen a que “**********” pueda rescindir el presente instrumento de pleno derecho sin necesidad de declaración judicial ni responsabilidad alguna, bastando únicamente que ocurran, entre otras circunstancias, las siguientes:

· Cuando por causas imputables a “LA UV” no inicie los servicios en la fecha pactada.
· Los suspenda, o incumpla con el programa de ejecución.
· No reponga los servicios que no cumplan con las especificaciones o normas respectivas.
· Por incumplimiento de “LA UV” a cualquiera de las obligaciones derivadas del presente contrato.

“***********” podrá rescindir el presente contrato comunicándoselo a “LA UV” por escrito en el que se señale la causa de la rescisión; “LA UV” tendrá cinco días para justificar, a satisfacción de “***********”, no haber incumplido con la causa de rescisión que se le atribuye o en su defecto para aceptar la rescisión; la falta de respuesta se tendrá como la aceptación de “LA UV” con la rescisión que se le notifica. Si “LA UV” no logra justificar haber cumplido con la causa de la rescisión que se le atribuye a satisfacción de “********”, la misma será ratificada y notificada a “LA UV”, en un término de cinco días. La rescisión realizada en los términos anteriores libera a “*******” de las obligaciones contraídas en el presente contrato, debiendo “LA UV” concluir los servicios que le hayan sido pagados a entera satisfacción de “*********”.

DÉCIMA TERCERA. CESIÓN
Los derechos derivados del presente contrato, no podrán ser cedidos o transferidos, total o parcialmente, a ninguna persona física, moral, sin previo consentimiento por escrito de la otra parte, con cuando menos 10 (diez) días hábiles de anticipación a la fecha en que se pretenda llevar a cabo dicha cesión, salvo que se trate de empresas afiliadas, subsidiarias, controladoras o empresas que pertenezcan o lleguen a pertenecer al mismo grupo de interés económico, caso en el que bastará un aviso donde se comunique esta situación.

“LAS PARTES” acuerdan que cualquier cesión o traslado realizado sin el consentimiento por escrito de las mismas, será causa de rescisión o terminación inmediata del presente contrato.
DÉCIMA CUARTA. DATOS PERSONALES
“LAS PARTES” acuerdan que los datos personales y la documentación entregada, con motivo del presente contrato, se regirán por los principios, derechos, procedimientos, tratamiento y protección en materia de datos personales, de conformidad con la ley de Protección de Datos Personales para el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave y la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, así como en los términos de lo establecido en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y en el Reglamento de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en lo sucesivo, conjuntamente las leyes y reglamentos, la “Ley de Datos Personales”),

Para toda la información transmitida entre “LAS PARTES” que incluya datos personales o datos personales sensibles de su personal o empleados (en lo sucesivo, los “Datos Personales”) se obligan a garantizar la total y absoluta confidencialidad de esta información así como a utilizarlos única y exclusivamente para llevar a cabo los fines del presente Contrato.

Los datos personales que “LAS PARTES” recopilen o llegaren a recopilar de manera directa, serán responsabilidad única y exclusiva de cada una de ellas, por lo que su tratamiento y resguardo atenderán a los términos y condiciones que la parte interesada pacte directamente con el dueño de dichos datos personales. Conforme a lo anterior, en este acto “LAS PARTES” liberan en lo individual a la otra por el uso y tratamiento de los datos personales recopilados directamente por la parte que los solicitó.

DÉCIMA QUINTA. MODIFICACIONES
Este contrato podrá ser modificado y adicionado por mutuo acuerdo de “LAS PARTES” a petición de cualquiera de ellas, previa solicitud por escrito con quince días hábiles de anticipación; la modificación las obligará a su cumplimiento a partir de la fecha de su formalización y firma. Dicha modificación pasará a formar parte sustantiva del presente instrumento jurídico.

DÉCIMA SEXTA. DERECHOS DE AUTOR Y PROPIEDAD INDUSTRIAL. 
En lo relativo a la propiedad industrial, “LAS PARTES” convienen en reconocerse mutuamente la titularidad de los derechos que cada una tenga sobre patentes, invenciones, modelos de utilidad, diseños industriales y demás figuras reguladas por la Ley de la Propiedad Industrial y su Reglamento.
Asimismo, “LAS PARTES” se reconocen la titularidad de los derechos morales y patrimoniales que cada una detente, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Federal del Derecho de Autor y su Reglamento estando de acuerdo en que los derechos de propiedad intelectual o industrial derivados del presente instrumento jurídico, corresponderán a la parte que los haya producido o a ambas en proporción a sus aportaciones. 
En consecuencia, “LAS PARTES” asumirán frente a terceros, la responsabilidad que a cada una corres MÓNICA VICTORIA RUIZ BALCÁZAR ponda.
Ninguna de “LAS PARTES” podrá utilizar la marca, logotipo o emblema de la otra en publicaciones, ni programas, si antes no está autorizado o expresamente convenido por escrito entre “LAS PARTES”.

DÉCIMA SÉPTIMA. CARTA FINIQUITO
Cumpliéndose la fecha estipulada así como el objetivo a realizar en el presente instrumento, se elaborará una carta finiquito, en la que se establecerá que dicho Contrato fue llevado acabo de manera favorable y dan por concluido satisfactoriamente el instrumento.

DÉCIMA OCTAVA. LEGISLACIÓN
Todo lo previsto expresamente en el presente contrato, se regirá por las disposiciones aplicables a la materia del mismo y, para la interpretación y cumplimiento de la voluntad de “LAS PARTES” con fundamento en los artículos 2539 al 2548 del Código Civil del Estado de Veracruz.

DÉCIMA NOVENA. COMPETENCIA JURISDICCIONAL
En caso de duda respecto de la interpretación y contenido de éste instrumento “LAS PARTES” lo resolverán de común acuerdo, y de subsistir la controversia se someterán a la jurisdicción de los tribunales competentes ubicados en la ciudad de Xalapa-Enríquez, Veracruz, renunciando al fuero que les pudiera corresponder en razón de su domicilio, presente o futuro, o por cualquier otra causa.

LEÍDO QUE FUE EL PRESENTE CONTRATO, “LAS PARTES” LO RATIFICAN DE CONFORMIDAD, ENTERADAS DE SU CONTENIDO, ALCANCE Y FUERZA LEGAL Y LO FIRMAN POR DUPLICADO EL DÍA **  DEL MES DE ***** DEL AÑO **** EN LA CIUDAD DE XALAPA–ENRÍQUEZ, VERACRUZ.


	Por “LA UV”



DRA. MÓNICA VICTORIA RUIZ BALCÁZAR
ABOGADA GENERAL




RESPONSABLE OPERATIVO

	Por “*************”



     *******************************. 
************







    *************************




